FEDERAL REGISTER: 48 FR 50321(November 1, 1983)

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY (EPA)

40 CFR Part 434

Coal Mining Point Source Category; Effluent Limitations Guidelines and New Source Performance Standards Corrections to the Final Rules

ACTION: Corrections to the final rule.

SUMMARY: On October 13, 1982 EPA promulgated effluent limitations guidelines and standards under the Clean Water Act for the Coal Mining Industrial Category (47 FR 45382). This notice makes various corrections to that final rulemaking which involve typographical, spelling, and wording errors.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Ms. Allison Phillips at the Environmental Protection Agency at (202) 382-7167.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

I. Corrections to the October 13, 1982 Rulemaking

Corrections are as follows:

- 1. On page 45382, column 1, second line of summary; "navigable" is deleted.
- 2. On page 45382, column 2, line 9 from the bottom; "Regulations" is replaced by "Discharges".
- 3. On page 45382, column 3, line 3 from the bottom; "to" is replaced by "is".
- 4. On page 45382, column 2, 16th line from the top; "487-6000" is replaced by "487-4600".
- 5. On page 45383, column 1, line 29 from the bottom; "(BMOs)" is replaced by "(BMPs)".
- 6. On page 45384, column 2, line 9 from the top; ")" is added after the word "required".
- 7. On page 45384, column 2, line 15 from the bottom; "This" is replaced by "These".
- 8. On page 45385, column 1, line 18 from the bottom; "metal" is replaced by "metals".
- 9. On page 45385, column 3, line 29 from the top; the comma after "system" is replaced by a period.
- 10. On page 45836, column 3, line 29 from the bottom; "May 29, 1982" is replaced by "May 29, 1981".
- 11. On page 45388, column 1, line 30 from the top; "for discharges" is added between "events" and "from".
- 12. On page 45388, column 2, line 8 from the top; "and" is deleted.
- 13. On page 45388, column 2, line 10 from the top of footnote 11.; "and" is deleted.
- 14. On page 45388, column 3, line 28 from the top; "this" is replaced by "these".
- 15. On page 45388, column 3, line 18 from the bottom; "suggests" is added between "surveyed" and "that".
- 16. On page 45389, column 1, line 19 from the bottom (not including footnote); "has" is replaced by "have".
- 17. On page 45389, column 2, line 21 from the bottom; "wordshops" is replaced by "workshops".
- 18. On page 45389, column 2, line 19 from the top; a comma is inserted after "event" and the words "and three others" is deleted. Lines 20 and 21 from the top are also deleted.
- 19. On page 45389, column 3, line 7 from the top; "of" is replaced by "or".
- 20. Page 45390, column 1, line 13 from the bottom; "EPA 440 2-82/006" is replaced by "EPA 440/2-82/006".
- 21. Page 45390, column 2, line 5 from the top; "were" is replaced by "was".
- 22. Page 45390, column 3, line 31 from the bottom; "analysis" is replaced by "analyses".

- 23. Page 45391, column 3, line 8 from the top; "540 R." is replaced by "540 F.".
- 24. Page 45393, column 1, line 29 from the bottom; "Standard" is replaced by "Standards" in the entry for Section 434.25 in the table of contents for Part 434.
- 25. Page 45393, column 2, line 9 from the top; "43.44" is replaced by "434.44" in the table of contents for Part 434.
- 26. Page 45394, column 1, line 4 from the top; "stope" is replaced by "slope" in Section 434.11(j)(1)(ii)(D).
- 27. Page 45394, column 2, line 16 from the top; "S" is added to the beginning of the line in Section 434.22(a).
- 28. Page 45395, column 1, line 10 from the bottom (not including table); "sources" is replaced by "source" in Section 434.25(c).
- 29. Page 45395, column 1, table at bottom in Section 434.25(c); "()" around the "1's" in the "pH row is added.
- 30. Page 45396, column 1, table at top of Section 434.42(a); the numbers in the TSS column are changed to read "70.0" and "35.0" instead of "70." and "35.".
- 31. Page 45396, column 1, table at bottom in Section 434.43(a); the vertical lines similar to those shown in the table at the top of the column are added.
- 32. Page 45396, column 2, tables at top and bottom of column in n 434.45(a) and 434.52(a)(1); the vertical lines similar to those shown in the table at the top of column 1 are added.
- 33. Page 45397, column 3, line 2 from the bottom; "of" is replaced by "or" in Section 434.63(b).
- 34. Page 45397, column 3, line 3 from the bottom in Section 434.63(b); "or series of storms" is deleted.
- 35. Page 45398, column 1, line 34 from the bottom; "Appendixes" is replaced by "Appendices".
- 36. Page 45398, column 1, line 23 from the bottom; "[BAT]" is deleted.
- 37. Page 45398, column 1, line 20 from the bottom; "[BCT]" is deleted.
- 38. Page 45398, column 2, line 20 from the top; "gps" is replaced by "gpd".

Date: October 24, 1983. Rebecca W. Hanmer,

Acting Assistant Administrator for Water.

[FR Doc. 83-29575 Filed 10-31-83; 8:45 am]

BILLING CODE 6560-50-M